EINIAEI'MENEY AYKHYXFEIY & AYXEIX (a)

1. Bpeite ta dek0d1Kkd 160d0VaL0 TOV TApaKAT® oTafep®dV dvadikdv apOuav. To Tpoto ynoeio sival 1o
TpdoNUO VD 1 BEoM TG VITOOIGTOAN 0pileTal 0O TO GNUEID «.»
A. 11011011
B.0101.1111
C.001101011.011
(a) Avadikdc 1101101 1=-(64+16+8+2+1)=-91
(b) Avaducog 0101.1111=4+1+1/2+1/4+1/8+1/16=5.9375
(¢) Avadikdc 001101011.011=64+32+8+2+1+1/4+1/8=107.375

2. Bpeite 1o 0eKad1Kd 1G0SVVOLO TOV TAPAKAT® KIVITHG VTOSIOGTOANG dVAOIKOV 0ptOumv.
A. MMMMMMMEEEE = 010111010011
B. MMMMMEEE =01101111
(a) Avadikdc +.1011101+011=(1/2+1/8+1/46+1/32+1/128)*2°=0.7265625%2°=5.8125
(b) Avodicoc +.1101-11=(1/2+1/4+1/16)*27=0.1015625

3. Bpeite 10 péyioto ypdvo petatponmng mov amarteitot yio v ynelonmoinon 1-kHz nuirtovogidong
ONUOTOG u(r) =V sinax o€ 10-ynea avaivon.

v(t) =V sinwt,w = 20007 dv(z) <20 Vis _ 2(2"0)K
dr |, 1. 1.
-9 V -9 1 2_9 —6.509
oV<2’—, T,<27—= =10 =0.31085 psec

T. | ® 20007



4. Bpeite 116 100815 €600V Y10 éva 8-ymoeto petatporéo D/A pe 10 V tdon yu tig yneakég AEEELS
€16000V OV KATAYPAPOVTALl Tapakdt®. Emiong cupunAnpdote Toug cuviedeotés Papdtntag k0
Yneiov He Tovg OPOVS KAAGLOTOS GE TATPT KAILOKOL.

Avadikn Kldopa tov | Taon €€6d0v yia
AEEN FS FS=10v
00000001 1/256 0.039
00000010 1/128 0.078
00000100 1/64 0.0156
00001000 1/32 0.612
00010000 1/16 0.625
00100000 1/8 1.250
01000000 1/4 2.500
10000000 1/2 5000
11111111 255/256 9.961

5. "Eva cvotnua poviedonoteitot amd £va cuvovacud pdlag-eratnpiov-tpipnc, Onmg eaivetal 6To
oynuo. H dvvaun mov evepyei otn pala eivat molpikng popene pe péyebog F oto ypovikod didotnpa
t=kT,k=0,1,2,.... Oswpnote 011 Yo =0, M givor ot 0€omn 1copponiog x(0)=0. I'payte Vv eicmon
KIvIoNG TOV GLGTNHATOG Kol AOGTE TN HETOTOTION x(r) TG M yio >0, pe tn PonBeia Tov

uetaoynuatiopoV Laplace, ywoo K = M* +@?) , K=ypoppukn otabepd shaotikdtnrog, u=ctadepd, o, =

K0l GUVTEAEGTNG TPLPNS OAlcONONC=Mu,

27



K — x(t

E&lowon dbvoung: F()=F, (x)+F, +M d;;tgt)

OmoV F()=Y Fo-nT), (=M +@)x, @ =2
n=0

Yvvteheotng TPIPNG oAMoOnonc=2Mu. 'Etct
\ dx dx’ .
FS(t—-nT)-M W’ +@>)x—2Mu—=M —
L, FOu=n) =M @20 =M
2 0o
M%+2Mu%+M(u2 +@l)x = ;Fﬁ(z—nT)

Epapuolovrog 1o petacynuoaticpd Laplace kot otig dvo mhevpég g terevtaing eicwong, £xovpe:

F 1
X(s)= .
(5) M1—-e") s +2us+u” + @]

O avtiotpopog petacynuatiopog Laplace g x(s) givat: x(r) :%ie”“_”” sin @, (t —nT)

s



6. Ta akdrovBa onpato ivar delypota vOg 10AVIKOD dEIYHOTOANTTN Le Ttepiodo detypatorenyiog T. Na
kaBopicete TV ££000 detyUATOANYING £ (1) Kol va AELOAOYNCETE TV TOAUKY] GUVAPTNON F'(s) UE TIG
uebodovg oynuatiopov Laplace kat cuvéMENC.

(o) f(r)=3te™ dmov a eivan TporypoTikn otabepd
MéBodoc petaoynuatiocpod Laplace:
3Te—(s+a)T

()= ) 3kTe™ ™ S(t—kT) F'(s)=3 - kTe- vk 1€
o Z e St ~kT) F'(s) Z o ry

MéBodog XuvEMEng:
N o s 3 1
Fo)=For ) e =

F'(s)=Y YrodoumaF () - 1

W ﬂOﬂOlF(f)

IMo moAhamAng Taéng TOAOVS TG F(£) UE TOALATAOTITO M.

« 1 " 3
F(s) _{(Wl—l)' afm—l (1_eT(s§))}§=a

3Te—(.\‘+a)T

T'o m=2: F () “ Qe

(b) f(&)=sin2s
MébBodo¢ petaoynuatiocpod Laplace:



~(S=JDRT _ p=(s+J2RT

2j

F'(s)=Y sin2kT- e =Y ¢
k=0 k=0

. 1 1 1
F(s)= Z_j[l Z o 0T [ g T 1

MéB0d0¢ XuvEMENG:
* 1 2, 1
F (s)=F(s)* = *
( ) ( ) 1_e—Ts S2 +4 1_e’TS
. 1 1 1
F (s)= E[l T - 1= (+27 ]

(¢) f =tsinwr
MébBodo¢ petaoynuatiocpod Laplace:

N i oo e—(.c—j(u)kT _e—(s+ja))kT
F (s)= Z KT sin wkT - e = ZkT{ _ }
k=0 k=0 2j
Te—(-f—,fw)T Te—(x-*—j(u)T
- zj(l_e—mfjmr)z - 2j(1_ef(s+jw)T)2

1 1 1 1
Ts N

F'(s)=F(s)* =— -
(s)=1F(s) —e™ 2/ (s—jo)y (s+jo) 1-e”

F'(s)= ZYﬂoﬂ.omaLg)ﬂoﬂozF (&)

1_6*7(5*5)
Tg*(S*j(A))T Te—(s+ja))T

= 20— ef(s—ja))T)Z - 2j(1 _ e (sHioT )2




(d) f)=e"sin2s

F(s)= ie“’” sin 2kT - e *"* Z[ @ (HATIDRT _ plskak DRI
2ji
F®) = l_e_(ia+,m1
MéBodog XuvEMEng:
F*(s):F(s)*l lem :((s+a+j2)1(s+a—j2))*1—lTS , OOV s=-a-2j KOl s=-a+2j
F($) = 2-[— :

2/ 1- o (a7 - l_e—(s+a+j2)kT]
(e) f=e"u(t~T), Gmov u () eivar povadioio Pnuatikn cuvaptnon

)= ie-z“‘“”(s(t —kT)

k=1

IS IS 1 e*TS
_ 2(k-1)T kT 2T = (HDRT _ 2T _ 2T _
F(s)= ;e e kz =e [1 7 —1]= |— g 27
MéBodog XuvEMEng:
Ts —TIs
F(s) = F(s)* 1 e 1 __ e

l1—e™  (s+2) 1-e" 1-e'“?



7. Amodei&re 6t 10 oNUO TNG f(1) TTEPLEXEL cLYVOTNTESG Yt LYNAOTEPES OO @, rad/c kKot yapaktnpileTat
ATOKAEIOTIKG Ol TIC TWES f & (nT), f* (nT),... P (nT) KO f(nT),n=0,1,2,...,TOV LETPOVLEVOL GNLLATOG OTIG

k
OLOKPLTES YPOVIKEG OTIYUEG T =(1/2)(k+ )27/ @,)s, OOV f* (nT) = d f ®

t=nT

H cuvipmon /() umopet va ypagei g s&iig: 1=~ [ Floyedo

Edvn F(w) Bpiloketal peta&d tov opiov —e, Kol +o,, TOTE

f(f)—L J-hF(a))e’“”da) f(nT)_— J-hF(a))e’“’”Tda)

AwywpiCovpe To odokApoua TG f(nT) 610 EENG:
+ay, /2 0
F(nT) _2i j F(@)e"" da + 21” j F(@)e” dw
o » o , 0oLV oV Tehevtaio oyéon 2 amd T1G LETAPANTES @ ExovV
+L j F(a))ef”“’Tdco+2— [ F@he™" do
T

w, /2

avTikotaoTodel pe o . Oewpolile 0Tl 0 =w-o, KOl 0 =0+,



8. Bpeite Tovg PETACYNUOTIGHOVG-Z TV TapaKAT® cuvaptioewv. [Ipénet va ta dtaywproete o
KAMAGLOTA KO £TTELTOL VOL YPTCLOTOMGETE TOV TLVOKO Z-LETAGYTLATIGLLOV.

4
a) Foe— 2. b)  Fe—t . ¢) Fye— 2
) () s(s2+4)’ ) () sz(s+2)’ ) () (s> +5+2)
5 1.25 1.25s
(0) Fi)=—s =",
s(s”+4) s s +4
F(z)= 1.25z  1.25z(z—cos2T) _ 1.25z[z* —(1+2c0s2T)z +1+cos 27T
z—1 z*=2zcos2T +1 (z=1)(z*=2zcos2T +1)
(b)
4 1 2 1
F$)=—F—==—"+—
s°(s+2) s 8§ s+2
27 =27 =27
F(z) = z ., 2Tzz+ 2TiT:(2T+e Dz+(1 %27;6 e)
z—=1 (z-1)" z-e (z=D(z—-e")
(c)
2
F(s)=——
() s 4s542
-0.5T -
F(z)= 1.511e™" sin1.323T

22 =2z¢7 c0s1.323T +e "



9.

Aivetal OTL 0 PHETOOYNUATICUOC-Z TNG g(1), T=1sec,, elvat: G(z)=

TEMKN TN TNG g(kT), OTOV k — oo ?

z(z—-0.2)
4(z-0.8)(z-1)
Bpeite ™ oe1pd g(k7),k=0,1,2,..40 XpNOIUOTOIOVTOS TO AoYiouiko takéto MATLAB. ITowd sivai n

G(z) = z(z—-0.2) _ z*—0.2z
4(z-08)(z—1) 4z°-72z+32 ,  lim g(kT) =1

=0.25+0.4z7' +0.527 +0.61627 +0.692z™* +...
Agvypata. | Twpéc Agvypata | Twpéc Agvypata | Tipég Agvypata | Twpéc
1 0.250000 | 11 0.919468 | 21 0.991349 | 31 0.999064
2 0.400000 | 12 0.935574 | 22 0.993078 | 32 0.999250
3 0.520000 13 0.948458 | 23 0.994461 | 33 0.999398
4 0.616000 | 14 0.958766 | 24 0.995568 | 34 0.999517
5 0.692800 15 0.967012 | 25 0.996453 | 35 0.999611
6 0.754240 | 16 0.973609 | 26 0.997161 | 36 0.999687
7 0.803391 | 17 0.978886 | 27 0.997727 | 37 0.999748
8 0.842713 | 18 0.983108 | 28 0.998180 | 38 0.999796
9 0.874170 | 19 0.986486 | 29 0.998543 | 39 0.999835
10 0.899336 | 20 0.989187 | 30 0.998833 | 40 0.999866




10. AveToL f£(t) =r*u (t) KOU f,(t)=eu,(r), PPeiTE TO HETACYNUATIOUS Z , TNG £ (1) f,(1), LE TN PonOeta Tov
OemPUATOG TNG TAPAAANANG S10POPOTOINCTC TOL UETACYNUATICUOD Z.

Z[tze_m]: d Zle™] _ d |: z :|

> = 9| z—e v
_ T?ze™ (z+e™")
- (z _esz),%
11. Atvetat £, =r*u (1) Kol f,(t)=eu (1), Ppeite TO0 HETACYNUATIOUO Z , TNG f(1) £, (1), PE TN PonBeta Tov

BempNUaTOg GLVEMENG TOV LETAGYNLATIGHOD Z.

Z[tzeZI]ZZ[fl(t)fz(t)]ZZflerﬁE(f)Fz(Zé:_ )dé:, E(f)ZZ[Iz]—T§(§+1) F2(§)=Z|:e_”]= 5

4 - (é:—l)3 > é:_e—zr
o,=lo,=e"", 01=1<|§|<H=|42L
o, e
-1
F Z -1 - Z§ — z
(287 zé:*l—esz Z—é:e’ZT
T°z(E+1)

Z[ £, £,(0]=-Y Ymoroimo % YL TOAOVG € = ze””

(5—1)3(2—56’7”
T*ze ! (z+e™")

(z—e ')

ZIf f,(0]=




12. Bpsite 10 petacynuatioud z tov mapakdatom ospov. ['pdyte to omoteAéopnota o€ KAEIGT)
Hopen.

a.  f(h=0 vy k=0 kot wepirrol aképatot
fk)y=1 vy k= dptiot aképaiot
b.  f=1 vy k=0 kot weprrrol aképatot

fky=-1 vy k= dptiot aképatot
C. f(k)=e"sin2k

-1
Gﬂ F(z)=z"'4z742"+...= 24= f
1-z z7—1

(B) <F@):1_ZJ+ZQ_Z%+Z4+Z§4ﬂ“:_lf;: z
1+z z+1
ze 'sin2 0.3345z

7 —2zcos2e ' te? 22 +03062240.1353

() floy=e*sin2k, F(z)=




13. "Eoto 1 akdiovbn e&icwon da@opdv: pk+1) = (R+1)pk)—2"u(0) . Yroloyiocte to u(0)
YPNOLOTOLDVTAG TO petacynuatiopnd z. H cuvOnkm mepropiopov sivat p(N)=0.

p(k+1)=(R+1)p(k)—2"u(0)

i plk+Dz" =(R+ 1)i plk)z™* - i 2k 7k
k=0 k=0 k=0

zP(z)— zp(0) = (R+ 1) P(z) —%O)ZZ

PO u):
z—(R+1) (z—2)[z—(R+1)]
P(z)= zp(0) B u(0)z N u(0)z

z—(R+1) (1-R)(z-2) (I-R)[z—(R+D]
_u(0)z N (1-R)p(0)+u(0)
(1-R)(z-2) (A-R)[z—(R+D]

—u(0) v

pv) =02 +[p<0>+ 4(0)

1-R

](RH)N =0
(R-D(R+1)" p(0)

(R+1)" 2"

, KOl u(0)=

+
I-R 1-R

[_2 (R+1) }u(0>=—<R+1>Np<0>



14 14 r Ié 2Z+1

14. Bpeite tov avtiotpo@o peTooyNUATIGUO Z TG GUVAPTNONG F(2) = Goo1
z—U.

_2z+1 2z N 1

C(z-0.1>  (z-0.1)> (z-0.1)

—-a

ze

F(z)

ke ™ — —
zZ—e

za

ka" —

zZ—a

(2_2—;1)2 —5 20k(0.1)*

(k) =20k(0.1)"u, (k) +10(k =1)(0.1)"u, (k—1)

2z

15. Bpeite tov aviiotpo@o petacynuaticud z TG GLVAPTNONG F(z) = 720703
z —1.2z .

azsin @

Z| a" sin wk |=
[ ] 2> —2azcosw+ a*
a=0.707

2acosw=12—>cosw=1.2/1.414=0.8487
w=31.934deg =0.5574rad

0.374z

Z| (0.707)" sin(0.5574k) |= —————=
[( ) ( )] z2-122z+405

) 2z B ‘.
Z [m} =5.348(0.707)" sin(0.5574k)u, (k)



16. Aivetar n cuvaptnon £ (k)= (0.1)"u, (k) +0.5k(0.1) u, (k) . Bpeite TOV HETAGYNUATIGUO Z TOV f(k), F(z)

f(k)=(0.1)"u (k) +0.5k(0.1)" u (k) ) z z
2 zZ)= - 2
=(1+0.5)(0.1) u, (k) z=0.1 (z-0.D)
17. Aivetar n cuvaptnon £ (k)= (0.1 u, (k) +0.5k(0.1)"'u, (k—1) . Bpeite TOV HETACYNUATIOUO Z T®V f(k), F(2)

£ ) =(0.1*u, (k) +0.5k(0.1)""u, (k= 1) = (0.1) u, (k) + 0.5k = 1)(0.1) ", (k = 1) +0.5(0.1)" 'u, (k- 1)

z 0.5z 0.5 z+0.5 0.5z
+ = +

F(z)= —+ - .
z=0.1 (z=0.)> z-0.1 z-0.1 (z-0.1)
18. Bpsite 1oV avtioTpo@o HETOGYNUATICUO Z £ (kT)T®V AKOAOLO®MY GUVAPTCEWV.
a.  F()=—
z7+1
b. F(2)= 1202
22—
¢ O 0y

(o)  f(kT)=sin(kxT/2)

0 k=0,zepirr0
(0) 161~ pireos
10 K =apTiog

(©) fkT)=(02)"" k=2



z(z+1)

19. Bpeite Tov 0vTioTpoQO PETOGYNUATIGHO Z THG GLVAPTNONG F(2) T —z+
z—1)(z" -z

5 ue Baon tig

akdAoLOeC nebOdoVC.

A.  ME£B000¢ TPAYLOTIKIG OVAGTPOPNC

B. Avdéivon cg duvauikég oelpéc

C. Avélvon og KALOHOTO/TIVAKOG LETOCYNUATIGLOV Z

(b) F@= i (z' 43272 +4z7 4327 +27)27% , f(kT)=2(1—coskr/3)
k=0

2z z z
F(z)= — + :
(C) @ z—1 [z—e”’/3 z—e”m:‘

fk)y=2—("™"+e /™) =2(1-coskn/3)

20. Avote Vv akdiovdn e€icmon dopopdV ¥PNCLULOTOIDOVTAS TO LETACYNUOTIGUS Z
c(k+2)—0.1c(k+1)—0.2¢(k) = r(k +1) + (k) , OOV r(k) =u, (k),k =0,1,2,...; ¢(0) = 0,¢(1) =0

27 =0.1z2=0.2)C(z) = zR(z) — zr(0) + R(z) = (z+DR(z) -z
(z+DR(z)—z

(z=0.5)(z+0.4)

_ z(z+1) z _ 2z

T (2=1)(z-05)z+04) (z-0.5)(z+04) (z—1)(z—0.5)(z+0.4)

C(z)=

2.86z 444z N 1.587

C(z)=
@) z—1 z-05 z+04’

c(h) = [2.86—4.44(0.5)" +1.587(—O.4)"]u5 (k)




57T E>1

0 k:o'Ag

Bewpnoovpe Vv 106000 TOL GLGTHUATOS VA ivat +(kT) = kT,k >0 . H mepiodog derypatoinyiog ivat
T=0.5sec.

A. Bpeite 10 petaoynuaticpd z Tov GuoTUATog 5600V
B. Bpeite ) ce1pd €£000V c(kT) G€ KAEIGTN LOPOT).

(a0)

G'(s)= i g(kT)e™ = iswk*‘”e% . T T=0.5 sec

: N 0sks 1
PRI g -,
k=0 1-e

21. H xpovotikn amdkpion evog YPOUUKOD d1oKpttod GUGTHUATOC Eival g(kT) :{

G(z)= 5605( j 50'5
z—e

(b)

Tz 0.5z
R = =
Oy ey

2.5z
C(z)=G(2)R(z) = e
16,148 .z |, 63537z
' (z—e) z-1 (z 1)?

c(kT)=16.148(e™" —1)+12.7075kT



22. H xpovotikn amdkpion evog ypa Koy dlokptrtoh GLGTHHATOS Eivat
0.5(0.6)" —0.15(0.4)" k>0
kT) = .
gt { 0 k<0
a. Bpeite tn cuvdptnon peta@opdsc G(z) T0L GUGTIUATOS
B. Ag Bempnoovue TV £16000 TOV CLOTAUATOG r(k) = u, (k), povadiaio Prnuatikn. Bpeite v £€£000 c(k)
oe KAelotn popen. Bpeite v TehKn| TIUN c(k) YO k — oo

(a)

P o U N
204 2z-06 (z-0.6)(z—0.4)

(b)

R(z)=—2

0.03z*
(z=D(z—-0.4)(z-0.6)

C(z)=R(2)G(z) =

012 02232

(z=1) (z-0.4) (z-0.6)

c(k) =[0.125+0.1(0.4)" —0.225(0.6)"]
k>0

C(z)=

limc(k) =1lim(1-z")C(z) =lim 0.03 =0.125
koo 21 =1 (z-0.4)(z-0.6)




